

«НеМодель ООН — 2025»: ежегодная дипломатическая игра международного формата

10 апреля на базе Института промышленного менеджмента, экономики и торговли прошла обновлённая ежегодная дипломатическая игра «НеМодель ООН». Участники из разных вузов Санкт-Петербурга боролись за звание ведущей державы, проводя дипломатические переговоры и развивая свои гибкие навыки.

Команда организаторов студенческого объединения «Модель ООН Политеха» обновила прошлогоднюю игру «Мировая арена» и представила её улучшенную версию с новыми функциями и возможностями.

Главная цель игры для команд, представляющих страны, — достичь наивысшего уровня жизни среди других государств. Участники инвестируют в развитие городов и одновременно противостоят другим государствам в борьбе за лидерство. Команды также имели возможность заниматься экологией, разрабатывать технологии, оказывать финансовую поддержку другим странам, вести открытые дипломатические переговоры и объединяться в коалиции.



«Мне очень понравилось мероприятие! На нем я почувствовала себя настоящим лидером своей страны! Благодаря „НеМодели ООН“ я получила огромный опыт в построении стратегий и ведении переговоров, а также познакомилась с новыми интересными людьми! Понравился необычный формат игры. С одной стороны, все очень серьезно и участники думают о том, как одержать победу, а с другой — зарабатывают дополнительные очки за лучшие шутки. С радостью приму участие в этом или подобном мероприятии снова», — поделилась Софья Покровская, член команды «Россия».

«НеМодель ООН» в 2025 году объединила более 80 человек из различных учебных заведений Санкт-Петербурга. Несмотря на напряженную борьбу и непредсказуемый финал, мероприятие подарilo множество положительных эмоций, огромное количество впечатлений и сплотило участников. Игра получилась динамичной, полезной и захватывающей. По результатам «Мировой арены», командой-победительницей стала «Россия».



«Для нашего сообщества „НеМодель ООН“ — это неформальный и привычный для молодежи инструмент сплочения единомышленников, разделяющих интересы в сфере дипломатии и международной политики. В дальнейшем планируем добавлять все больше нововведений в игру, чтобы сделать ее еще более увлекательной и удобной для участников!» — рассказал Айк Агаджанян, руководитель студенческого объединения «Модель ООН Политеха».

Команда организаторов поздравляет победителей и приглашает всех на предстоящие мероприятия «Модели ООН Политеха»!